


Carilah FPB dan KPK dari 25 dan 40!

Caral

Faktordari 25 = ....., cee 4 eeern g venee

Faktor dari 80 = .o i oy aas sy yus
Faktor persekutuan dari 25 dan 40 = .......

FPB dari 25 dan 40 adalah. .......

KBHPEIAN 252 i jruinnss gumis sy sismaas g sisisse g s iasind g i s s i oo

Kelipatan 40 = ..., coiiiee y covsnine g ssssnis gy sensssss p sussoses g sesssess

Kelipatan persekutuan dari 25 dan 40 = ........

KPK dari 25 dan 40 adalah ........

Cara 2

Membuat pohon faktor

25 40

dst

.., dst

Faktorisasi dari 25 = ...... X ... =
Faktorisasidari 40 = ...... A
FPB dari 25 dan 40 adalah .......
KPK dari 25 dan 40 adalah ...3
Cara 3
Membuat tabel bertingkat
2 FPB dari 25 dan 40 adalah .......
Z25 | 3. 2
KPK dari 25 dan 40 adalah ...” x ...
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Carilah FPB dan KPK dari 18 dan 60!

Caral
Faktordani 18 = ....., ceey weere s vnsnn g snres
Faktor dari 60 .= ..o i oy as ywas oy yuss

Faktor persekutuan dari 18 dan 60 = .......

FPB dari 18 dan 60 adalah .......

KBHPETAN A8 = s gismsimansj i s g 5s s s o o S v e S T S i

Kelipatan 60 = ..., cocvin j cevieiis 4 vovsnnns 5 senennns , 0SE
Kelipatan persekutuan dari 18 dan 60 = ........

KPK dari 18 dan 60 adalah ........

Cara 2

Membuat pohon faktor

18 60

Faktorisasi dari 18 = ...... X ......

Faktorisasi dari 60 = ...

&) <§\. FPB dari 18 dan 60 adalah ...... X

ani X s

, dst

C% KPK dari 18 dan 60 adalah ...% x ...

Cara3

Membuat tabel bertingkat

18 60

@ FPB dari 18 dan 60 adalah .....

KPK dari 18 dan 60 adalah ...
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